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ОГОЛОШУЄ КОНКУРСНИЙ ПРИЙОМ ДО АСПІРАНТУРИ НА 2013/2014 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

з відривом і без відриву від виробництва з наукової спеціальності
05.01.02 — стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення

 До аспірантури приймають осіб, які мають вищу освіту та кваліфікацію 
спеціаліста або магістра.

 На ім’я генерального директора наукової установи подають 
необхідні для вступу документи:
 заява;
 особовий листок з обліку кадрів;
 автобіографія та дві фотокартки;
 список опублікованих наукових праць і винаходів, завірений 

в організації (підприємстві), де працює вступник. Вступники, які 
не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають 
наукові доповіді (реферати) обсягом 10—12 аркушів друкованого 
тексту за спеціальністю 05.01.02 — стандартизація, сертифікація 
та метрологічне забезпечення;

 медична довідка про стан здоров’я за формою № 086/о;
 копія диплома про закінчення вищого навчального закладу 

із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра;
 копія паспорта із зазначенням місця прописки;
 посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності).

Паспорт і диплом про вищу освіту вступники подають особисто.
Документи приймають до 15 жовтня 2013 року.

Вступники до аспірантури складають вступні іспити зі спеціальності, 
філософії та однієї із іноземних мов (англійської, німецької, французької) 
в обсязі навчальних програм для вищих навчальних закладів ІV рівня 
акредитації, затверджених Міністерством освіти і науки, молоді та спорту 
України. Результати вступних іспитів дійсні протягом календарного року.

Підготовка аспірантів здійснюється за рахунок коштів юридичних або 
фізичних осіб на умовах контракту.

Термін навчання в аспірантурі з відривом від виробництва 
не перевищує трьох років, без відриву — чотирьох років.

За довідками звертатися за адресою:

 ДП «УкрНДНЦ», вул. Святошинська, 2, кімн. 905, 
 м. Київ, 03115
 тел.: (044) 450-06-81; 
 E-mail: gfv@ukrndnc.org.ua




